

Reafart 23-1-23

Deltager: Else, Simone, Jan og Gitte.

- Møde med drift leder Jan efter der var kommet en mail fra ham omkring scooter der er i afdelingen.

Jan fortælle omkring vi har en problematik omkring de er i opgangene. Da disse udgør en brandrisiko og en sikkerhedsmæssig risiko for dem der bor her. Der er før givet tilladelse fra bolinu til opsætning af el stik til disse med der er blevet meddelt at disse er en fejl og i strid med byggelovgivningen hvilke er beklageligt. Og at en flugtvej skal være fri. Så der ikke er risiko mere skade vis der opstår en brand. Derfor har bolinu været nødsaget til at fjerne/lukke disse og det er Jan selv der snakker med de beboer det omhandler. Han ved godt at der nok kan give nogle enkelte utilfredshed omkring denne tiltag.

De fleste af de stik der er tages fra den enkle lejemål men der er nogle enkle hvor det er fra fællesstrøm og det gør de ikke helt kan lokalisere hvem der bruge dem men så er der også nogle som ikke blive brugt.

Her i afdeling 18 er der 16 ud døres stik og der er registreret 6 scootere som er inden for.

Så det der skal ske er at dem det omhandle bliver varslet af Jan om at den skal flyttes udenfor og elstik også skal dette der vil blive en omkostning ved dette her men som Jan siger ved etablering af de nye stik kommer til at gå ind over uforsigelige villige holdes som betales af afdelingen.

Vi har kommet med nogle forslag på hvor disse stik kan være henne for man skal også tænke over de skal stå i læ så vidt mulig.

Jan vil i næste uge begynde at gå rundt til folk og når han har været igennem alle høre vi mere fra ham af omkring dette.